

# 好山药 别说你没吃过

政府监管 报社联采 产品可溯源 精挑细选 配送到家

由洛报集团旗下购时惠商城推荐的焦作温县垆土地铁棍山药,在短短半个月时间已经售出1300余盒。“正宗”“口感好”“货真价实”都是读者朋友对铁棍山药的称赞,铁棍山药究竟有多受欢迎?听听他们怎么说。

## 好评如潮 为口感点赞

最近几天,在洛报集团旗下购时惠商城24小时客服中心里,咨询、购买正宗铁棍山药的电话响个不停。“这么多年竟然没有吃过真正的铁棍山药,这次可真要给咱购时惠点个赞!正好这几天老伙计们要来洛阳,我再买点让他们也尝尝。”住在老城区北大街的张师傅,在第二次订购铁棍山药时专门对客服人员说。

家住安乐镇景石路的刘奶奶在和商城客服沟通时说:“我之前一直是从外观来鉴别铁棍山药正宗与否,也就是咱们常说的个头。咱报社这次推荐的垆土地铁棍山药蒸煮后一品尝,我们全家人都大呼过瘾。吃了这么多年的铁棍山药竟然没有吃过真的,原来正宗的铁棍山药口感这么好。”像张师傅和刘奶奶这样认准铁棍山药的读者,成了推广垆土地铁棍山药的主力军。

通过最近对铁棍山药辨别方法的普及,越来越多的读者朋友学会了如何辨别真假铁棍山药,也品尝到了正宗的铁棍山药。正宗温县垆土地铁棍山药口感为“煮熟后干、面、香、甜”,质地为“断层肉白、细腻、粉性十足、久煮不散”。以上特点,读者朋友们在品尝山

药时可作为参考。

## 温县铁棍山药再添新认证

11月28日,温县政府传来喜讯“经过国家生态原产地产品保护评定专家组的书面审核和现场评定,温县铁棍山药及其制品通过了国家生态原产地产品保护专家组评定”。有关人士表示,这是温县铁棍山药再添新认证。

洛报集团旗下购时惠商城销售的温县垆土地铁棍山药是在温县县政府的监管下推出的正宗铁棍山药。铁棍山药自上市以来,受到了广大读者的一致好评,通过电话订购、商城购买等多种途径,已经售出1300余盒,目前仅剩100余盒。想品尝正宗温县垆土地铁棍山药的朋友可要抓紧时间订购啦。

此次洛报集团购时惠为读者专供的铁棍山药均为定制包装,精选长50厘米左右、直径1厘米至2.5厘米的去根山药,每盒约8斤,原价129元,读者专供价99元。

## 温馨提醒

- 1.每盒温县铁棍山药均有唯一产品溯源码。
  - 2.打开包装后请置于阴凉处存放,保持干燥。
  - 3.冷藏时切勿清洗去泥,可保持口感。
- 24小时订购热线:66778866  
网上订购更便捷:www.goushihui168.com



▲ 桂花红枣山药  
▲ 正宗温县铁棍山药



扫二维码  
抢购铁棍山药

温县铁棍山药外包装



# 小步子大精彩 登上舞台你最闪亮

2017CIP国际少儿模特明星盛典洛阳区海选赛小记者优先报名

你热爱走台步吗?你想在舞台上一展风采吗?你想领略国际时尚界的新风尚吗?机会来啦!CIP国际少儿模特明星盛典洛阳选拔大赛开始了,有才就要秀出来,小记者们快来免费报名参赛吧。

据介绍,2017CIP国际少儿模特明星盛典是国内外少儿文化产业的高端专业性赛事之一。由英国国际职业认证管理协会与国际职业人才管理协会发起,CIP国际职业认证管理协会中国区主办的一场2017年顶级少儿模特赛事。大赛每年举办一次,由全国40个分赛区进行甄选,角逐出少儿模特精英选手,代表各自地区参加全国总决赛。洛阳赛区由CIP国际认证管理协会授权,洛阳视窗文化传

播有限公司承办。

本次大赛涵盖模特、舞蹈、声乐、器乐等多个项目。首场海选已于11月13日至11月19日在万达广场宝贝王落下帷幕。注意,海选赛胜出的小朋友,还将有机会亮相全国总决赛及三亚国际少儿时装周舞台。

要想通过海选,登上CIP国际少儿模特明星盛典一展才艺,就快来免费报名参加吧!

报名截止时间:12月18日  
报名地点:洛阳市青岛路与联盟路交叉口电子商务大厦三楼

洛阳市涧西区上海市场工人文化宫模特培训中心



首场海选赛现场



扫一扫二维码  
参与小记者精彩活动  
小记者热线:63232410

## 小记者站风采



近日,为了提升广大青年教师的专业素养,市记协小记者站涧西区东方第四小学举行了“师徒结对拜师仪式暨青年教师素质提升月启动仪式”。据了解此次活动包括期中考试卷面分析评比、和融课堂青年教师汇报课和才艺展示三项内容,以促进青年教师业务素养的提升。所有参加师徒结对的老师在青蓝工程承诺书上郑重地签下了自己的名字。

(黄瑞)